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2-K.KBapTupa, 59 M2, 6/10 aT.
KOYkHo-CaxanuHck,
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CoaM 2-X KOM.KBapTUpPY Ha ONUTENbHbIN CPOK
(coaéTtcqa Bnepsble). B KBapTUpe nMeeTcs
abCcontoTHO BCe Ang KOMMOPTHOro

npoxxmBaHna(Mebenb 1 BblToBas TEXHMKA B :,Daaﬂ Lle
OTNIMYHOM COCTOSAHWMM). XOPOLLWNM IpKa CB.
peMOoHT.MpocTopHaa yTennéHHaa nogxxma. OkHa Mobens!
MBX. B nogbesne nmeeTtcs npoch-
NMGT.BuoeoHabnogeHme MuncToli noobess, VIHBUTPO O
(ybopLimua youpaeT Kaxxabli AeHb).ParoH ¢ O
Pa3BUTOMN MHPPACTPYKTYPOW N TPAHCMOPTHOM obepb! [oCnWTans
pa3BAa3KoM Paoom geTckue
cafbl,LKOMbl,cynepMapkeTbl.OnnaTa 1
40000P+KOM.yCnyru (CTOAT CHETUMKMN) =
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KonmyecTtBo KOMHaT: 2
DTaxK: 6

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: eBpOpPEeMOHT

Hanunuyme nHTepHeTa: aa
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(MeamHeTUTYT)

O6Llwaga nnolanb: 59 m2
OTaxken B gome: 10
Tun GankoHa: NoaXXus

CocTogaHMe obbekTa: OTNIMYHOEe
Hanuune mebenu: pa
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